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Megváltó Krisztusunkat, aki az emberek üdvözítésére jön, 
kérjük bizalommal:  

Jöjj el, Urunk, Jézus!  
Krisztus Urunk, te megtestesülésed titka által kinyilakoztattad a 
világnak isteni dicsőségedet,  

- adj nekünk életet eljöveteled által!  
Te magadra vetted gyengeségeinket,  

- részesíts minket irgalmadban!  
Amikor magadat megalázva először jöttél közénk, 
megváltottad a világot a bűntől,  

- második eljöveteledkor ments fel minket bűneink minden 
terhétől!  

Te, aki élsz, és mindenen uralkodol,  
- engedd jóságosan, hogy birtokba vegyük el nem múló 

örökségünket!  
Isten egyszülött Fia, te úgy jössz el, mint a szövetség igaz 
hírnöke, 

- fogadjon be és ismerjen el téged a világ!  
Te, az Atya szülötte, eljöttél, és Szűz Mária által testet öltöttél,  

- tisztíts meg emberi mivoltunk minden romlottságától!  
Te vagy az élet, mégis eljöttél, hogy értünk halált szenvedj,  

- ments meg minket az örök halál büntetésétől!  
Te, aki az ítélet napján jutalmat is hozol,  

- sokszor tapasztalt irgalmaddal ébressz bennünk új 
buzgóságot!  

Krisztus Urunk, te haláloddal segítettél a meghaltakon,  
- hallgasd meg elhunytainkért mondott imádságunkat!  

Az Imaórák Liturgiájából  

Az Imaapostolság szándéka  
Az önkéntes szervezetekért: Imádkozzunk, hogy az emberi 
fejlődésért elkötelezett önkéntes szervezetek találjanak olyan 
személyeket, akik vágynak arra, hogy elköteleződjenek a közjó 
szolgálatában, és mindig új utakat keressenek a nemzetközi 
együttműködésre.  

A szentmise olvasmányai  
1. Iz 11,1-10  A végső időkben a Messiás fog tökéletes 

igazságot szolgáltatni, és tökéletes békét 
biztosítani.  

2. Róm 15,4-9  Pál apostol egyetértésre, összefogásra, egymás 
felkarolására buzdítja a híveket, bármilyen 
háttérből érkezve lettek Krisztus követői.  

3. Mt 3,1-12  Keresztelő János a Jordán vidékén bűnbánatra 
és megtérésre szólítja fel a Messiás érkezésére 
váró, hozzá tóduló tömeget.  

Keresztelő János igehirdetése  

A mai evangélium előkészít minket az Úr jövetelére egy 

határozott tanítással, ami erős elszólítás a megtérésre. A mai 

vasárnapot fémjelzi egy szigorú alak fellépése, Keresztelő 

Jánosé. Ő egy olyan próféta volt, aki nagy hatást gyakorolt 

mindenkire. Ezt írja róla az evangélium: „János teveszőrből 

készült ruhát viselt, cipőjét bőröv vette körül, sáska és vadméz 

volt az eledele. Kiment hozzá Jeruzsálem, egész Júdea és a 

Jordán egész vidéke. Megvallották bűneiket, és ő 

megkeresztelte őket a Jordán vizében.”  

János, aki Júdea pusztájában élt, azt a küldetést kapta, hogy 

egy fontos üzenetet hirdessen: „Tartsatok bűnbánatot, mert 

közel van a mennyek országa!” Hirdette, hogy közel van Isten 

közbelépése, és ezt keményen és nagy szigorúsággal tanította a 

bűnösöknek. Sok farizeus és szadduceus is elment, hogy 

megkeresztelkedjék. Ők vallásos embernek számítottak, de 

János keményen így szólította meg őket: „Viperák fajzata!” 

János olvasott a szívükben, és látta, hogy nincs bennük 

tanulékony szív, hogy befogadják Isten akaratát. Mert gyakran 

előfordul, hogy akiket kifogástalan embernek tartanak, szívük 

mélyén gőgösek, elégedettek önmagukkal, ugyanakkor 

kevésbé nyitottak Isten iránt, valójában saját terveiket, élveze-  
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teiket keresik. János keményen bírálta őket: „Ki tanított 

benneteket arra, hogy fussatok a közelgő harag elől?” Mert 

nem elég megkeresztelkedni a vízben, szükséges az igazi 

bűnbánat is. Felhívta a figyelmüket, nem elég arra hivatkozni, 

hogy „Ábrahám a mi atyánk”. És Isten közelgő ítéletét hirdette 

nekik: „A fejsze már a fák gyökerén van: kivágnak és tűzre 

vetnek minden fát, amely nem terem jó gyümölcsöt.”  

Ugyanakkor meghirdeti azt is, hogy jön az, aki nagyobb nála: 

„Én csak vízzel keresztellek, hogy bűnbánatra indítsalak 

benneteket, de aki a nyomomba lép, az hatalmasabb nálam”. 

Aki utána jött, aki nagyobb nála, majd Szentlélekkel és tűzzel 

fog keresztelni.  

Mi már tudjuk, hogy Jézus nem felelt meg ennek a leírásnak, ő 

nem ítélőbíróként mutatkozott be, hanem mint aki irgalmas. 

Természetesen beszélt az ítéletről is, de mindenekelőtt 

felajánlotta Isten irgalmát. Talán pont erre utalt az Úr Jézus, 

mikor a börtönéből János elküldte tanítványait, hogy kérdezzék 

meg tőle: „Te vagy-e az eljövendő, vagy mást várjunk?” (Mt 11,3) 

Jézus válaszában felsorolta tetteit, amelyek jelezték messiási 

küldetését, de hozzátette: „Boldog, aki nem botránkozik meg 

rajtam:” (Mt 11,6). Az Úr Jézus magatartása – hogy szóba állt a 

bűnösökkel, vámosokkal, megbocsájtást hirdetett a 

bűnbűnóknak – sokakat megbotránkoztatott, és ma is sokan 

megbotránkoznak rajta. Ez azoknak az „igazaknak” a 

magatartása, akik külsőleg kifogástalannak látszanak, de nincs 

bennük Isten iránt „tanulékony szív”.  

Isten kegyelmét, szeretetét csak az tudja befogadni, aki elismeri 

bűnös voltát, és nem ítélkezik mások felett. Az emberek szívét, 

döntéseik igazi okát egyedül Isten ismeri. Az olvasmányban 

kiemeli Izajás, hogy a Messiás nem látszat szerint ítél, „hanem 

igazságot szolgáltat az alacsony sorsúaknak, és méltányos 

ítéletet hoz a föld szegényeinek”.  

A Messiás szabadító lesz, de hogy megszabadíthasson 

bennünket, szükséges átéreznünk, hogy mindnyájan szegények, 

rabságban élők vagyunk egy bizonyos értelemben. Akinek nincs 

szüksége szabadítóra, annak nincs szüksége Messiásra sem. Aki 

úgy él, hogy elég önmagának, akinek, ahogy J. P. Sartre írta: „a 

másik ember a pokol”, az önmagának lesz a büntetése. Akinek a 

horizontja csak az ember, az emberiség, aki elzárja magát végső 

céljától, az Istennel való találkozástól, az megtapasztalja, hogy 

mit jelent „az ateista humanizmus drámája” (H. de Lubac).  

„Jézus megjelenése a legnagyobb történelmi esemény volt, egy 

olyan lényeges ontológiai változást hozott erre a világra, amely 

sokkal nagyobb jelentőségű annál, amikor az élet megjelent a 

földön, amikor az első emberben megjelent a szellemi lélek. Az 

egész teremtésnek célja és csúcspontja Krisztus.” (Mócsy Imre 

SJ)  

Ez a karácsony titka: az Ige testté lett. És elhozta nekünk az 

igazi, el nem múló életet. Egész életünk adventje a vele való 

boldog találkozást készíti elő.  

Pápai Lajos  

Csak ti vagytok nekik! (18.)  
MEGHALLGATNI, MEGÉRTENI  

A megértés egyik jele a bizalom. Igyekezzünk másokat 
megérteni mielőtt bennünket megértenének. Ha mást nem 
értünk meg igazán, akkor nem is mérhetjük fel, mit jelent ez 
neki. Sokan vannak abban a kísértésben, hogy érzelmeiket 
kivetítik másokra. „Mikor az anyám álmos, engem küld aludni” 
— állítja egy fiúcska. Más fontos kérdésben is úgy gondoljuk: 
„Ha nekem fontos, neki is az”. A gyereken úgy segítünk, ha 
belépünk az ő gondolatvilágába.  
Minden személy egyedülálló, a maga módján kell szeretni őt. 
Meg kell tanulni az ő szeretetének szóhasználatát. A 
megértéshez fontos az önuralom is. A rossz hangulat, az 
idegesség, ziláltság, harag és a „mindenáron nekem van 
igazam” magatartás megzavarja a sikeres megértést.  
A megértés a meghallgatásból ered. A bizonyítékot ehhez a 
saját gyermekeink adják. Csak akkor érthetjük meg, ha 
figyelmesen meghallgatjuk őket. Amikor el vagyunk foglalva 
valamivel, esetleg másokkal beszélünk, szinte lehetetlen 
figyelni, mit is mondanak a gyerekek. Van olyan kimutatás, 
amely szerint a szülők ilyenkor csak kb. a negyedét fogják fel 
annak, amit a gyerekek mondanak.  
A meghallgatáshoz szükséges az is, hogy beleképzeljük 
magunkat mások helyzetébe. Ez ritka adottság: a szülők 
„hivatásbeli képessége”. E képességgel belülről érzünk 
másokat, talán úgy, mint a zenében. Cireneus szerint: a szülők 
gyermekeik terhét vállukra veszik, lemondanak 
megelégedettségükről és magukra veszik boldogtalanságukat.  
A megértésnek reális, kreatív funkciója van. Olyan képesség, 
amely a gyerek egyéniségében elősegíti a változást. Meggyújt 
egy reflektort a gyerekek felfogásában, hogy megvilágosítsák 
azt, amit éreznek, de nem tudják kifejezni. Ez akkor következik 
be, amikor egy fiatal elismerésként mondja: „Valóban így van...”  
Ha a szülő úgy tudna válaszolni, hogy „velem is így volt...”, 
akkor a megértés még nagyobb lenne. A szülők és a gyerekek 
nem versenytársak, hanem az élet alkotásának nagy 
szövetségesei. Ezért minden beszélgetésnek a célja a 
bátorságra való biztatás.  

MEG LEHET-E SZELÍDÍTENI A HARAGOT?  

Sok és hosszú találkozás után sem sikerült a szülőkkel 
megdönteni a megállapítást: „Valahányszor nézeteltérésetek van 
gyermekeitekkel, máris vesztesek vagytok”. Nem kell keresni a 
bajt, mindennap magától adódik. Az oka: nagyon nehéz igazán 
szeretni.  
A gyerekek kihozhatnak a sodrunkból: kicsúfolják 
tekintélyünket és tudományos alapon keresik az összetűzést, 
hogy megtudják meddig mehetnek el. A „támadó magatartás” 
nem minden esetben csak negatív: fejlődésükhöz hozzátartozik 
a próbálkozás bizonyos határon túl is. A pozitív támadás kitartó 
állást foglal és merész. Míg a gyerekek nem teljesen önállóak, 
ellenőrizni kell őket. Úgy viselkednek, mint ahogy a felnőttek, és 
ha nem kapnak meg valamit, mérgelődnek miatta.  
Fennáll a veszély, hogy a családi hangulat alaptónusa az 
„erősebb” törvényén alapszik. Sokan úgy gondolják, hogy egy 
idejében adott pofon helyénvaló. Azt mondják: „Én is kaptam 
szüleimtől egy párat és jót tett”, vagy „csak kellő időben adok 
egy nyaklevest”.  
Ilyenkor elhangzik a bölcs megjegyzés: „Legalább megtanulod!” 
Valójában azonban nem tanulnak meg semmit.  
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A pofozkodás nem más, mint a harag és a tehetetlenség 
levezetése, ami bizonyítja, hogy a szülők nem urai a helyzetnek. 
Egy pofont könnyű lekenni. Sokkal nehezebb megvilágítani a 
dolgokat, ami pedig határozottan jobb eredménnyel járna.  
A szülők tettei példaként állnak a gyermekek előtt: ha 
duzzognak, a gyerekekre is ráragad. A fáradt szülő idegesebb, 
hangosabb, ingerlékenyebb és a gyerekek ezt kihasználják a 
maguk módján, és ők is nehezebben lesznek kezelhetők. A 
nézeteltéréseket nem érdemes pofonnal lezárni, hiszen a pofon 
hamar elcsattan és gyorsan el is felejtik a gyerekek, miért is 
kapták. Napjainkban van még egy nagy veszély: a gyerekek 
„hős példaképei” azok lettek, akiket a tévében látnak: a sport, a 
különböző videojátékok kemény fickói, akik neveletleneknek és 
sokszor kíméletlenek. Ezeket nem szabad lebecsülni, mert 
igenis hatással vannak a fiatalokra.  
A nagy probléma ott van, hogy nehéz megszabni az önállóság 
és a bizalom határát. A fiúk szeretnék ezt a határt szélesíteni, a 
szülők pedig érzelmeiket és tekintélyüket védik. Meg lehet-e 
szelídíteni a haragot? Nézzünk meg néhány esetet, ami segít 
megismerni a haragot és segít abban, hogyan reagáljunk rá a 
helyzet súlyosbítása nélkül.  
Először nagy körültekintéssel gondolják végig, mit nem szabad 
csinálni, mi a megengedett vagy elviselhető. Ezt a döntést 
közösen hozzák meg. Mindkét szülő állásfoglalása a házi 
szabályokkal kapcsolatban legyen azonos. Az anya ne tiltsa meg 
a gyerekeknek, hogy a díványon ugráljanak, ha a papa is velük 
együtt ugrál. Amikor a házirendet megállapítják, legyenek 
összhangban és együtt határozzák meg az esetleges 
rendszabályokat is. A nevelés mindig csapatmunka. A gyerekek 
ismerjék világosan, mit szabad tenniük és mit nem.  
Várjuk ki a vihar elvonulását. A harag villámai legtöbbször 
akkor „csapnak be”, ha fáradtak vagy feszültek vagyunk. A napi 
fáradalmak hatására mintha köd ereszkedne az agyunkra, és 
emiatt nem tudunk ésszerűen gondolkodni. Amikor érezzük, 
hogy „a légy rászáll az orrunkra”, jobb, ha szünetet tartunk, 
hogy felmérjük a helyzetet és egy kicsit megnyugszunk. 
Különösen este, gondoljunk inkább egy jó pohár üdítőre vagy 
egy kis játékra és hagyjuk a problémát másnapra.  
Mondjuk ki, mi a probléma, de ne vádoljunk senkit. Egy seb 
nem jó senkinek. Ha be is gyógyul, a helye sokáig megmarad. Ne 
takargassuk gondjaink okát, mondjuk ki őszintén: „Nagyon 
mérges vagyok, ha ilyen hangon beszélsz velem!”  
Ne fenyegessünk és ne üssünk meg senkit. A verekedés nem a 
tekintély jele, hanem csak az erősebb hatalma a gyengébbel 
szemben. A szülők ne győzedelmeskedjenek és a gyerekek ne 
legyenek megalázva. A fenyegetés olaj a tűzre. Ha nem is 
következik be, akkor is veszélyes.  
Hivatkozzunk a jelenre. A végtelen prédikációknak nem sok 
értelme van, különösen nem érdemes felemlegetni az elmúlt 
hónap, pláne nem az elmúlt év bűneit.  
Röviden és pontosan. Szorítkozzunk a problémára. Különösen a 
gyerekekkel nem kell elkezdeni a „Miért?” játékot. Ők tovább 
bírnák, mint a felnőttek.  
Írjunk néhány sort. Az írással is ki lehet érzelmeinket fejezni. A 
párnára tett rövid üzenet sok problémát megold.  
Jó a békességet keresni. Tudjunk bocsánatot kérni, de 
fontosabb, hogy sok kellemes órát töltsünk együtt.  

(Folyt. köv.)  

 Bruno Ferrero  

Vasárnapi jegyzet  

Ki az angyal?  

Hallani rejtjeles hegedűket, melyeken Mozart 

vonósnégyesének hangjai öltenek színt és testet: a hallható 

szinte láthatóvá válik. Távolabb hegyormok, az ösvény mellett 

vadrózsabokor. Mozart a bécsi Szent Márk temetőben 

nyugszik. Az álmok visszahozzák a decembert, amikor végleg 

elment – megnyugodva: bár „rövid volt az élet, mégis 

megérte”.  

Tél van, vadrózsák nyílásának híre sincs, és nem ülnek 

muzsikusok az ösvény szélén, ahonnét a hegyek láthatók. 

Asszociatív benyomásomat a kert csipkebokor látása képezi: 

még égnek rajta a termések – nem nyúltunk hozzá. Egész télen 

világítani fognak, mint lámpások a jégmarta mezőkön, 

kertekben.  

Ilyenkor érik be a várakozások ideje, álmok „suta kertjében” 

a reménység: eljön Ő egyszer, ama végső napon, amint a 

szeretet dalnoka, Bernát hitte.  

Elgondolom: átcsúszhatok bármely percben a benső időbe, 

amely nem mechanikus, hanem titkos; meglepetésszerűen éri el 

az embert, amint Máriát elérte a Hírnök szava. Látta-e? Hallotta 

csupán? A belső időhöz nem kell tér, mérhető dimenzió-kép, 

csak rejtjeles hangok kellenek, melyeket mégis érteni. Az emlék-

emlékezet ez az élmény, valóban a tiszta benyomás, amely 

ugyanakkor látással is megajándékoz. Mert ki az angyal? 

Küldötte a láthatatlannak, emberi formát ölthet, hogy aztán 

átlépjen abba a másik világba, amelyről legfeljebb sejtelmeink 

vannak.  

Titokzatos emlékezés maradt az egész életében a názáreti 

lánynak ez az álomszerű, mégis valóság, amely elé állította a 

pillanatnyi jelent, amely mégis örök. És Ő, mintha tudta volna: a 

jelenre mondott beleegyezés, vagyis időtlensége annak a 

drámának, amely azóta folytatódik, a megszületés szent 

drámája, amely ha kivész, a bomló rög is sírva fakad…  

Hihetetlen a világ árvasága! Várakozásokban a jelen: az 

ádvent, a vigaszért, a melegségért kiáltó őszinte hang, amikor 

még nem nyílnak vadrózsák.  

 † Tóth Sándor  
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hírek ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ információk 
Családi gyertyagyújtás  
Bevezetés Virrad, erősödik a reménynek fénye.  

Ebben erősít meg próféták beszéde.  
Izajás szava is e reményt élteti,  
Mikor az új élet hajnalát hirdeti.  

- A második gyertya meggyújtása - 

Részlet Izajás próféta könyvéből:  

+ „Vigasztaljátok meg népemet!” Ezt mondja Istenetek. „Szóljatok 
szívéhez és kiáltsátok oda neki: Véget ért szolgaságának ideje és 
bocsánatot nyert minden gonoszsága.” Ezért készítsétek az Úr útját, 
egyengessétek ösvényeit! Akkor majd mindenki számára 
megnyilvánul az Úr dicsősége.  

- Jézus, te születéseddel meghoztad nekünk Isten szeretetét és 
bocsánatát. Bocsásd meg családunkban is a fölösleges veszekedéseket 
és sértegetéseket!  

- Úr Jézus, születésed közelgő ünnepe újítsa meg a mi családunkban is a 
békességet, az egyetértést és a szeretetet!  

- Urunk Jézus, születésed pillanatától kezdve te is megtapasztaltad 
családodban a nélkülözést és a mindennapi élet gondjait. Add, hogy 
nehézségeink ellenére megtapasztalhassa a mi családunk is az örömet, 
melyet hozol nekünk!  

+ Most pedig mondjunk el közösen egy imát, hogy mindenkivel 
kiengesztelődve készülhessünk karácsony megünneplésére. Mi 
Atyánk,...  

Befejezés  Ébredez a remény és szívünk átjárja, 
Mert már közelebb van váltságunk nagy napja. 
Növekvő reményünk két gyertya hirdeti, 
Szemünkön át lelkünk megtérésre inti.  

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  
Több évtizedes múltra tekint vissza az egyházmegyei Ifjúságpasztorációs 
Iroda gondozásában idén is megjelenő Ádventi Füzet, mely irányt mutat 
és cselekedetre ösztönöz ádvent szent és várakozással teli időszakában. 
A ,,Lépteinket a béke útjára igazítsa" (vö. Lk1,79) mottójú füzetben 
fiatalok karácsonnyal kapcsolatos írásait, gondolatait találja az olvasó. A 
füzet az idei esztendőben is ezer nyomtatott példányban jelenik meg, a 
tartalom az ipcszeged.hu világhálós oldalon is olvasható.  
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  

Ádventi naptárrá változott december 1-jétől a Katolikus Ház 24 ablaka. 
Minden nap más és más képes-motivációs üzenetet láthatnak a Dugonics 
téren elhaladók. Ahogy telik az idő, minden nap eggyel több gondolatot, 
„lelki desszertet” osztanak meg az ádventi naptár segítségével. Az 
ablakokban elhelyezett „tablók” mellett a naptár online is elérhető a 
facebook.com/katolikushaz/ világhálós oldalon.  
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  

A szeged-móravárosi Szent Kereszt templomban az ádventi időben 
szerdán és pénteken 7 órakor lesz a rorate szentmise. A Mikulás (Szent 
Miklós) ünnepséget december 11-én, 8 órakor tartják, mely keretében 
ajándékban részesülnek a közösség tagjai.  
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  

Az ádventi időszak hajnali szentmiséi hétfőtől péntekig 6 órakor 
kezdődnek a felsővárosi Szent Miklós templomban. Ádvent 
hétköznapjain az esti szentmisék elmaradnak, szombaton 17 órakor 
előesti szentmise lesz, vasárnap pedig a megszokott miserend szerint 
várják a híveket. A Mikulás ünnepséget december 11-én, 9 órakor tartják, 
mely keretében ajándékot kapnak a közösség tagjai.  
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  

Ádvent idején hétfőtől szombatig 6 órakor kezdődnek a rorate szentmisék 
(7 órai misék elmaradnak) a jezsuiták Szent József templomában. A liturgia 
után agapéval várják a közösség tagjait. Péntekenként a hajnali 
szentmiséken gregorián énekekkel közreműködik a templomi szkóla.  
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  

Az Adagio című előadással folytatódik a Dóm Művészeti Szalon őszi 
sorozata a Szegedi Dóm Látogatóközpontban. A december 9-én, 
pénteken 17 és 19 órakor kezdődő irodalmi esteken többek között fellép 
Őze Áron Jászai Mari-díjas színművész, Csík János Kossuth-díjas zenész, 
valamint Dresch Mihály Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas szaxofon művész. 
A 17 órai előadásra korlátozott számban még kapható helyre szóló 
belépő. Jegyek személyesen a Szegedi Dóm Látogatóközpont 
jegypénztárában keddtől-vasárnapig 9 és 17 óra között vagy online a  
jegy.hu internetes felületen vásárolhatók.  

Karácsonyváró orgonahangversenyt rendez a tarjánvárosi Szent Gellért 
templomban a plébánia december 10-én, szombaton 19 órakor. A 
koncerten Simon Tamás és Simon Bálint játékát hallgathatják meg az 
érdeklődők. A művészek többek között a Csendes éj, valamint az Ave 
Maria ismert dallamaival várják a közösség tagjait. A koncert ingyenesen.  
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  

A Mathias Corvinus Collegium szegedi központja jótékonysági koncertet 
szervez a Dómban, melynek célja, hogy gyermekkönyvekkel segítse a Szent 
Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató által gondozott, családjukból kiemelt 
gyermekeket. A december 10-én, szombaton 15 órakor kezdődő 
hangverseny során a legismertebb karácsonyi dallamok 
megszólaltatásában közreműködik D. Szécsi Edit énekművész és Dóbisz 
Áron orgonaművész. A koncertre a belépő egy jó állapotú, új vagy használt 
gyermekkönyv.  
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  

A Szent Miklós templom búcsúünnepét december 11-én, jövő vasárnap a 
11 órai szentmisében ünnepli a felsővárosi plébánia közössége, melynek 
főcelebránsa Kiss-Rigó László püspök lesz.  
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  

Egy szívvel, közösen címmel ajándékgyűjtő akciót kezdeményeztek a 
Szent Gellért Szeminárium papnövendékei, mely keretében 100 nehéz 
sorsú gyermeknek kívánnak eljuttatni karácsonyi ajándékot az 
egyházmegye hitoktatóinak segítségével. A december 15-ig tartó 
gyűjtéssel kapcsolatos további információ az 
egyszivvelkozosen@gmail.com elektronikus levélcímen vagy a 20/220-
69-16-os telefonszámon kérhető.  
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  

Tartós élelmiszergyűjtést szervez december 4. és 11. között az újszegedi 
plébánia közössége rászorulók, kisnyugdíjasok, továbbá nagycsaládosok 
megsegítésére. A lisztet, cukrot, konzervet, édességet tartalmazó 
ajándékokat az Árpád-házi Szent Erzsébet templomba (Torontál tér 4.), 
valamint a Kalkuttai Szent Teréz templomba (Fő fasor 101.) várják. Az 
adományokat a plébániai karitász csoport családokra, illetve személyekre 
bontva becsomagolja és elviszi a már ismert címekre.  
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  

Cipősdoboz ajándékgyűjtést szervez a jezsuiták Szent József 
templomigazgatósága. A rászoruló gyermekeknek szánt ajándékot: 
írószert, játékot, könyvet, valamint édességet egy dobozba téve a 
plébániára várják (Dáni János u. 3.). A szervezők kérik, hogy a 
becsomagolt dobozokon tüntessék fel az adományozandó gyermek 
korát és nemét. Az akció december 19-ig tart, az ajándékokat a plébánia 
munkatársai juttatják el a nehéz sorsú kicsiknek.  
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  

November 24-től tekinthetők meg a Nem lehet csoda nélkül élni című 
Betlehem-készítő pályázat alkotásai a Szegedi Dóm Látogatóközpont 
fogadóterében. A családok, iskolai osztályok, plébániai csoportok, illetve 
magánszemélyek által készített, mintegy 90 pályamű Gyertyaszentelő 
Boldogasszony ünnepéig, 2023. február 2-ig látható az intézmény nyitva 
tartási idején, keddtől-vasárnapig 9 és 17 óra között.  
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  

Tizenhárom megyéjéből összesen 577 kiemelkedő tanulmányi eredménnyel 
rendelkező diákot jutalmaz a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató 
Kiválósági- illetve Hősötös- díjjal. Ők azok a nevelőszülőknél vagy 
lakásotthonokban nevelkedő fiatalok, akik kiváló tanulmányi 
eredményükkel példát mutatnak sorstársaiknak. Az elismerések 
átadásának sorozata november 24-én, Szegeden, az ÁGOTA Kulturális és 
Közösségi Központban kezdődött, ahová 54 Csongrád-Csanád megyei 
pályázó, valamint az ország 24 kitűnő ágotás tanulója érkezett. A díjakat 
Kothencz János főigazgató adta át.  
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~  

A Magyar Katolikus Püspöki Kar tagjai december 6-án és 7-én 
tartják téli konferenciájukat az MKPK budapesti székházában.  
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